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	MEC.mk - Model for Efficient Communication between the Commissions for Interethnic Relations and the Citizens
MEK.mk - Модел за ефикасна комуникација помеѓу Комисиите за односи меѓу заедниците и граѓаните
MEK.mk  – Model efikas për komunikim mes Komisioneve për marrëdhënie ndëretnike dhe Qytetarëve



Projekt „Model për komunikim efikas ndërmjet Komisioneve për marrëdhënie mes bashkësive dhe qyetatarëve “ (МЕК) 
Udhëzime për paraqitje  
Këto udhëzime do t'u mundësojnë kandidatëve potencial informacione për projektin „Model për komunikim efikas ndërmjet Komisioneve për marrëdhënie mes bashkësive dhe qytetarëve“ (МЕК), zbatimin e tij dhe mënyrën e paraqitjes për pjesëmarje në projket.   
I. Informacione themelore për projektin
Projekti „Model për komunikim efikas ndërmjet Komisioneve për marrëdhënie mes bashkësive dhe qytetarëve (МЕК)“ është finansuar nga Bashkimi Evropian dhe organizatat që e zbatojnë: Fondacioni Metamorfozis në partneritet me Shoqatën qytetare për mbështetjen e dialogut ndëretnik dhe për zhvillimin e bashkësive „Vlera të përbashkëta“ nga Shkupi.  

Qëllimi i projektit është përmirësimi i marrëdhënieve ndëretnike dhe forcimi i institucioneve të sistemit, me qëllim për të forcuar demokracinë në Maqedoni dhe për shpejtimin e procesit të integrimit në BE.

Në qëllimet konkrete të projektit është edhe përmirësimi i kapaciteteve të anëtarëve të Komisioneve për marrëdhënie mes bashkësive (KMB) për t'u qënë me efikas, të jenë më të pranishëm në opinion dhe të rritet aftësia për punë në kuadër të kompetencave të parapara ligjore, duke përdorur teknologji të reja.

Fushat konkrete në vijim do të përfshihen përmes:

· krijimin e platformës komunikuese për KMB - ndërmjet vetë anëtarëve të Komisionit, ndërmjet KMB të komunave të ndryshme, si dhe me qytetarët; bashkë me procedurat dhe praktikat për përdorimin e kësaj platforme (sistem online për informacione) dhe aktivitete plotësuese ofline. 

· Ndihmë për vendosjen e momories institucionale të KMB, përmes arkivit të rasteve dhe lëndëve, si dhe instrukcione dhe udhëzime lidhur me të drejtat dhe obligimet e KMB, në të cilat kanë qasje edhe administrata komunale dhe qytetarët në përgjithësi. 

· Platforma do të përdoret në katër pilot komunat, por do të jetë në dispozicion edhe për të gjitha komunat tjera, gjatë dhe pas mbarimit të projektit, duke siguruar qëndrueshmëri dhe efektin e përhapjes.

Palë potenciale të përfshira në projekt janë: shfrytëyuesit e drejtpërdrejt nga katër pilot komunat të përfshira në trajnimin dhe në intervenimet e drejtpërdrejta: Anëtarë të KMB; administrata e komunës (kryetarët e komunave, kryetarët e Këshillave të komunave dhe anëtarë të dalluar, personeli i komunës); gazetarët lokal, përfaqësues të organizatave joqeveritare lokale që merren me çështjtet e marrëdhënieve ndëretnike, decentralizimi, ose qeverisje.  Në mënyrë plotësuese, në palët e involvuara bëjnë pjesë edhe partitë politike dhe pushteti qendror. Qytetarët lokal dhe grupet janë poashtu aktorë relevantë të projektit. 
Krahas kësaj, kategori të ndyshme të shfrytëzuesve të drejtpërdrejt dhe indirekt janë poashtu palë të involvuara, si për shembull: 

· Shfrytëyuesit e tjerë të katër pilot komunave - të cilët do të inkuadrohen përmes ftesave në evenimente publike që do të mbahen në bashkësitë e tyre lokale: 

· anëtarë të dalluar të bashkësisë (intelektual dhe edukator, lider fetar, biznesmen të shquar) dhe të gjithë qytetarët të cilët do të ftohen të marrin pjesë përmes 

· kumtesave në mediat lokale, shpallje, web faqet e komunave, përmes sistemit informativ dhe përmes të gjitha mjeteve të tjera që do t'i ketë në disponim ekipi i projektit;

· Shfrytëzues indirekt të cilët do të zgjidhen për shpërndarjen e rezultatave dhe të përvojave të projektit përmes internetit, përmes konferencave të shtypit dhe manifestimeve të ndryshme publike, veçanërisht në konferencën përmbyllëse:

· Anëtarë të KMB nga komunat e tjera, të cilët patjetër (gjithsej 21) të kenë formuar ose të kenë formuar me vetinicijativë KMB (gjithsej 3 deri tani), si dhe kryetarët e komunave dhe anëtarë të tjerë të dalluar të bashkësisë.

· Bartësit e vendimeve në nivel kombëtarë (deputetë, SHNJVL, NAPAS, Sekretarijati për çështje evropiane, Ministria e Pushtetit Lokal, Ministria për Shoqërinë Informative, etj.)

· Kreatorë të qëndrimeve në nivel kombëtar
· Subjekte ndërkombëtare të interesuara për Maqedoninë ose për çështjet e lidhura me projektin
Komponetet kryesore të projektit janë:

· Forcimi i kapacitetit të KMB përmes stërvitjeve ndihmës teknike dhe të zhvillimit të infrastrukturës (digjitale) me qëllim të krijimit të kushteve për komunikim të lehtë dhe modern mes qytetarëve dhe KMB. 

· Përfaqësim me qëllim të promovimit në opinion të KMB të forcuar dhe të pajisur, njohjen e qytetarëve me punën e KMB dhe inkurajimin e tyre për t'u drejtuar deri te KMB për çështjet me interes për marrëdhëniet ndëretnike në bashkësitë e tyre

Projekti i ka këto detyra:
· rritjen e qasjes së qytetarëve te organi kompetent i administratës lokale përmes digjitalizimit si mjet për një formë të lehtë dhe moderne të komunikimit;

· përmirësimin e transparencës: informacionet relevante do të shpallen publikisht dhe lehtë të kapshme për qytetarin;

· krijimin e një platforme digjitale për ndjekjen e plotë të konceptit bashkëkohor për е-demokraci: platforma është e dizajnuar të jetë shtyllë elektornike e sistemit të menaxhimit me marrëdhëniet ndëretnike në nivel që është më i afërt për qytetarin;

· edukimi i anëtarëve të KMB për bazat e mbrojtjes së të drejtave të pakicave dhe menaxhimi me diverzitetet
· inkuadrimi i qytetarëve në masë më të madhe në KMB të reja dhe të digjitalizuara
Kohëzgjatja e projektit është 12 muaj, prej 22 dhjetorit të vitit 2009 deri më 22 dhjetor të vitit 2010..

Buxheti i përgjithshëm i projektit është 82,000.00 еuro.

II. 
Kritere për zgjedhje 

Pas vendimit të Këshillit të projektit, për komunat-pilot mund të kandidohen njësitë e vetadministrimit lokal të RM-së të cilat kanë detyrim ligjor për të formuar Komision për marrëdhënie mes bashkësive (KMB). 
Parakusht themelor për t'u paraqitur është fletëparaqitja e plotësuar tërësisht
Fletëparaqitja mund të gjehet në web faqen e projektit – www.mek.mk, si dhe në web faqet e partnerëve të projektit Fondacioni Metamorfozis – www.metamorphosis.org.mk dhe SHQ Vlera të përbashkëta – www.cv.org.mk) patjetër të plotësohet në gjuhën maqedone, mundësisht të plotësohet edhe në gjuhën e dytë zyrtare që përdoret në komunë, nëse ka të tillë. 

Fletëparaqitja duhet të plotëshet në kompjutër me font standard me shkrimin zyrtar të gjuhës zyrtare. Në hapësirat ku kërkohet përgjigje me „[ ] po“ ose  „[ ] jo“ përgjigja mund të jepet duke e shkruar shenjën х midis kllapave ([x]). hapësirat ku janë të zbrazta për plotësim me shkrim nuk janë të kufizuara për nga gjatësia, mund të vendosen aq të dhëna sa kandidati vlersëon se janë të nevojshme për t'u përgjigjur qartë dhe gjërësisht në pyetjet e parashtruara.
1. Informacione për kandidatin
Komunat e interesuara duhet të kenë mundësi të sigurojnë resurse njerëzore për të kënaqur nevojat për logjistikë të KMB respektivisht çdo komunë duhet të sigurojë personel komunal (me orar të shkurtuar të punës) me qëllim të sigurojë mbështetje administrative. Kryetari i komunës duhet të zgjedh një person për kontakt në fletëparaqitjen. Rekomandohet ky person të jetë po i njejti person që më vonë do të përfshihet në ekipin e komunës të përbërë nga anëtarë të administratës komunale dhe anëtarë të Komisionit për marrëdhënie mes bashkësive (KMB).
2. Informacione për KMB
Kandidatët për pilot-komunat duhet të kenë formuar Komision për marrëdhënie mes bashkësive. Në këtë pjesë duhet të prezentohen të dhënat themelore që kanë të bëjnë me punën e KMB, përbërjen e tij, kushtet themelore të punës të siguruara nga komuna, si dhe të dhëna për kontakt me kryetarin e tij. 

Fakti nëse komuna ka miratuar Rregullore për punën e KMB nuk do të jetë kriter që mund t'i diskualifikojë nga konkurimi kandidatët. Por, nëse komuna ka miratuar një Rregullore të tillë, duhet ta dorëzojë së bashku me fletëparaqitjen për pjesëmarrje në projekt.
3. Informacione për njësinë e vetadministrimit lokal/ komunën
Të dhënat themelore demografike dhe informacionet tjera për njësinë e vetadministrimit lokal do të ndihmojnë për zgjedhjen e katër komunave pilot. Gjatë zgjedhjes përparësi do të kenë kandidatët që do ta reflektojnë diversitetin gjeografik dhe kulturor të RM-së.

4. Informacione finansiare për njësinë e vetadministrimit lokal/komunës
Këto informacione do të ndihmojë Këshillin e projektit për të pasur pasqyrë themelore për gjendjen ekonomike në komunë. Përparësi gjatë përzgjedhjes do të kenë komunat me zhvillim më të ulët ekonomik, që duke ndërtuar kapacitete të ndihmohet zhvillimi i balancuar në mbarë RM-në.

5. Kontribut i NJVL/komunës
Komuna duhet të pranojë t jetë e gatshme për të mbuluar harxhimet të lidhura me trajnmet lokale, takime e KMB me qytetarët dhe ditët e hapura (lokale falas, pajisje e duhur, energji elektike, etj.). Të gjitha komunat që paraqiten për programin duhet ta konfirmojnë pjesëmarrjen e tyre me një letër për mbështetje/vendim të Këshillit të komunës të dorëzuar si aneks. 
6. Pjesëmarrja e qytetarëve/ bashkësive etnike
Në këtë fushë kandidati ka hapësirë për të sqaruar në çfarë mënyre sigurohet informimi dhe inkuadrimi i qytetarëve në procesin e marrjes së vendimeve dhe krijimin e politikave publike në nivel lokal. Komuna duhet të ofrojë sqarim për përvojën e mëparshme në procesin e participimit në marrjen e vendimeve dhe të dëshmojë për ekzistimin e kanaleve të vendosura për komunikim me qytetarët.

7. Përvoja paraprake me projekte
Komuna duhet të tregojë se ka vendosur partneritet me projekte me bashkësinë lokale të biznesit dhe të sektorit të SHJQ, si dhe ka kapacitete komunale për të mbështetur zbatimin e projektit. Përvoja paraprake pozitive me projekte është përparësi. 

Përparësi do të kenë komunat të cilat në çastin e aplikimit nuk janë të inkuadruara në projekte të lidhura me KMB, të parapara për t'u zbatuar në vitin 2010.

8. Angazhim i komunës 
Duhet të dorëzohet një letër për angazhim nga ana e kryetarit të komunës duke inkuadruar edhe emrat e të paktën dy personave të cilët do të jenë pjesë e ekipit të komunës. 

***

Rekomandohet dërgimi i kopjes së skenuar të fletëparaqitjes dhe të dokumentave të tjerë përmes e-mail-it në adresën mek@metamorphosis.org.mk.

Fletëparaqitjet e plotësuara dhe dokumentat shtesë në origjinal duhet të dërgohen përmes postës në këtë adresë:

Fondacioni metamorfozis
Rr.. „Apostoll Gusllarot “ nr. 40

1000 Shkup
Afati i paraqitjes është 16 мај i vitit 2010 në orën 16. Për informacione shtesë paraqituni në telefonin 02 / 3113 966 ose 3217240 (Hajrije Ahmed).

	Овој проект е финансиран од Европската Унија.
Проектна канцеларија: Фондација Метаморфозис, ул. Апостол Гусларот бр. 40, 1000 Скопје

тел/факс: 02/3109325, е-пошта: info@metamorphosis.org.mk, 
веб: www.metamorphosis.mk, веб-сајт на проектот: www.mec.mk 
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